



走向生活

幸福实验

一个社区夏令营的十年 见证一座城市的包容

7月31日上午,杭州钱塘新区邻里社区党群服务中心,伴随着孩子们一阵异口同声的回答声,小候鸟夏令营开课了。来自听涛小学的徐家文老师,给孩子们准备了一节作文课,题目叫“说说心里话”。

这一天,是今年邻里社区小候鸟公益夏令营正式开课的第一天,也是它在杭州的第十年。

邻里社区是浙江唯一专门为外来务工者提供社区化管理

服务的新型社区,外来人员多。每年暑假,小候鸟们从四面八方涌来杭州与爸妈团聚。自2011年开始举办第一期小候鸟暑期班活动以来,受益孩子已500余名,许多志愿者来免费为孩子们上课。

社区相关负责人告诉记者,参加夏令营的孩子很多都已经来到爸妈身边,跟着爸妈在杭州住下来。“杭州有积分入户、随迁子女上学等政策,这些孩子在这边上学读书,已真正成为这个城市的一员。”



2版

通讯员 吴美方 摄



扫码掌握
台风实时新闻

它是今年影响我省的第一个台风
“黑格比”今晨来袭
温州转移20多万人

更多精彩,尽在小时新闻



伏天

好汗

杭州杨家农贸市场一天用冰近2万斤
有人要用冰,就有人送冰——
贴近巨大的冰块
送冰人却汗流浹背

3版

